INFRA MODUL

Montageanvisning

N O O T Y e "A.,l"l.r.i"nr”flv S
7 7 7

w;m«-rér«-ﬂ.r«..

SVENSK INFRATEKNIK



o sa s e e el NVATAA A VA VA A A A VY|
RERIRXRZRXRX AR A XA XA XA X| AXA XA XAXAXALX

XXX XTI SO SO SO SO SO0 SO X | VAVA VA VA VA VA VANY
RIS SR SR SRR SR SR K| REXR KR IR KR KRR RXR XK XA XK XRXRXRA]

W A A A AW A AW
N S [ S S S S N 7 T T T S Y I S | [ S S S S S S S S S W ST ST STSTSLSLSESSLNL ST IR IARXL XL NN XS

S

IR IR SRR IR IR IR XK XIXR XN IRXIXIXI IR XR IR XK XIXRXIIRA RIS KIXI KR KR KR XE IR [BREILZIX IR IR IR IR IR

AN [PRXZR SRR AR AR

isning

INFRA MODUL Montageanv

INFRA MODUL

INFRA MODUL ar en mastserie bestaende av helsvetsade sektioner som kan

anpassas och byggas efter behov upp till 42 meter.




INFRA MODUL Montageanvisning

Montage mast

Alla forband 1 masten dr forspénda av typen HR. Forbanden ska dras 1 2 steg. Det forsta
steget dr ett moment och det andra steget dr en vinkel.
Det ska finnas bricka under bade skruv och mutter, brickans fas skall vara vind mot

skruvhuvudet och mutter. Muttern ska vindas sa att méarkningen kommer utét.

1. Montera thop masten pd marken med 16st dtdragna forband.
2. Momentdra alla forband enligt steg 1
3. Nér alla forband dr momentdragna markera start lage samt erforderlig vinkel enligt
vinkeldragning steg 2 .
5. Vinkeldra alla férband och kontrollera att rétt vinkel har uppnétts.

6. Masten ér fardig for att monteras pa fundamentet.

Atdragningsmoment steg 1

Dimension Nm
M12 53
M16 132
M20 258
M24 446

Vinkeldragning steg 2
Dimension Vinkel
M12 60
M16 60
M20 60
M24 60

SVENSK INFRATEKNIK 3



INFRA MODUL Montageanvisning

Montage mast pa fundament

1. Demontera de vermuttrarna fran fundamentet.

2. Justera in de nedre muttrarna i samma hojd ca: 50 mm fran betongen.

3. Lagg brickor pa den nedre muttrarna.

4. Lyft masten pa fundamentet. Masten kopplas i rambenet under fotplatta.

5. Nér masten lyfts pa plats laggs brickor pé fotplattan och de 6vre muttrarna monteras.

. Kontrollera att de nedre muttrarna ligger an mot fotplattan.

N N

. Momentdra de 6vre muttrarna enligt tabell.

8. Kornsld muttrarna pa fundamentet for att sakra dom.

Atdragningsmoment fundament
Dimension Nm
M12 53
M16 132
M20 258
M24 446

Alla muttrar lases med

4 SVENSK INFRATEKNIK



INFRA MODUL Montageanvisning

Undergjutning

1. Eftermontage av mast pa fundament skall fotplattorna undergjutas.
2. Undergjutning skall goras med expanderande bruk, typ Bemix.

3. Undergjutningen skall vara ndgot mindre 4n fotplattan for att forhindra stadende vatten.

SVENSK INFRATEKNIK 5



INFRA MODUL

Montage Stralkastarbalk

Stralkastarbalken monteras pa i masten pa 2 olika sétt beroende pé toppsektionens bredd och

bestyckning. Antingen monteras balken med 6verfall eller distans.

Montage av stralkastarbalk med overfall
1. Stralkastarbalken monteras mot masten med 2 st 6verfall och 4 st U-bult.

Atdragninesmoment 33 Nm

6 SVENSK INFRA



INFRA MODUL Montageanvisning

Montage av stralkastarfaste pa balk

1. Strélkastarfasten monteras pd balken med 4-kantsbult.
Enkelfdsten monteras pé ena sidan av balken med 2 st 4-kantsbult
Dubbelfdsten monteras pa var sin sida om balken med 2 st 4-kantsbult

Atdragningsmoment 33 Nm

7/

Stralkastarfaste
4-kantsbult

Bricka 13,5x24x2,5
Mutter M12

b=

Alla muttrar lases med

SVENSK INFRATEKNIK



INFRA MODUL Montageanvisning

Montage Kryss

Montage av kryss pa mast topp for att kunna montera tillbehor
1. Krysset placeras pa toppen av masten

2. Krysset monteras med medfoljande bultsats

Masttopp 300 - Bultsats 6-16 HR

Masttopp 400 - Bultsats 6-20 HR

Kryss montera i topp pd mast med
med féljande bultsats.

Alla muttrar lases med

Atdragningsmoment kryss
Dimension Nm

M16 132

M20 258

8 SVENSK INFRATEKNIK



INFRA MODUL Montageanvisning

Montage Stralkastarkrona

Montage av strélkastarkrona pé kryss

1. Bottenplatta med 6ron montera pa kryss som sitter 1 toppen pd masten med forband M12x45

2. Forsta armen och topplattan sétts fast med forband M10x90 och 4-kants brickor i botten plattan
3. Ovriga armar monteras mellan bottenplattan och topplattan med férband M10x90 och 4-kants
brickor

4. Nar alla armar &r pé platts och inriktade dras forbanden at

M10x90
4-kants bricka

[ [ [T =]

4-Kants bricka )
M10 mutter - Monteras mot kryss i toppen pa masten
med férband M12x45

Atdragningsmoment stralkastarkrona Alls smee Baes mid
Dimension Nm
M10 47
M12 53

SVENSK INFRATEKNIK



Portaler

Portaler for uppsattning av skyltar eller tekniskutrustning.

Kabelportaler

Nar man behdver forlagga kablar tillfalligt over vagar, infarter m.m

Rorbryggor

Nar man behover forlagga ror, kablar eller annan teknisk utrustning for
att ha fritt under. Rorbryggorna anpassa efter forutsattningarna pa

plats.

SVENSK INFRATEKNIK

08-2033 60
info@svenskinfrateknik.se
svenskinfrateknik.se

24.01



